

好心人捐款不留名 名医感动免费诊断

“玻璃女孩”父母:到处都是好人啊!

■《玻璃女孩》后续



妍妍收到大“红包”
快报记者 洪波 摄

“谢谢伯伯!”接过台胞李先生递过来的“红包”,“玻璃女孩”妍妍清脆地叫了起来。多位好心人捐款不留名,名医受感动免费诊断,这些让千里迢迢赶到南京就医的妍妍父母感动不已:“到处都是好人啊!”

台胞李先生捐出6200元

经商的李先生看到快报《玻璃女孩》的报道后,昨天一大早,李先生就赶到了妍妍的住处,看到了妍妍后,李先生连声夸小妍妍“长得漂亮”,小妍妍也高兴地连喊“伯伯好”。李先生掏出了早已准备好的5000元钱的“大红包”。

在询问了妍妍的身体情况和家庭情况后,李先生深深地叹了口气,掏出钱包,又取出了1200元钱,塞给妍

妍的爸爸:“你们再买点东西吧!”妍妍的爸爸急忙推挡:“大好人啊,这已经帮了我们的大忙了,再也不能要你的钱了。”李先生又把钱塞了过来:“拿着吧,钱也不多,希望对你们会有帮助。”

名医诊断 考虑费用减免

这次来南京,妍妍的父母还有一个目的,就是希望能在南京通过试管婴儿,生一个健康的孩子,以便今后好好照顾妍妍。著名的生殖医学专家、江苏省人民医院临床生殖医学中心主任刘嘉茵教授给妍妍父母免费诊断后说,他们想生一个健康的孩子,有两种手术方案:一是用丈夫的精子,但由于丈夫的病具有遗传性,在进行辅助生育的过程中,须通过技术来剔除异常的基因,这种手术方案的工作量大、费用高、时间长;二是用供精人工授精,一般要做三个周期,一个周期的费用在3800元左右,如果三个周期还不成功,就要考虑做试管婴儿等方法了。

妍妍的爸爸说:“只要能生个健康的孩子照顾妍妍,我愿意做手术。对于我来说,当然面子上不太好看,但为了妍妍,我什么事都能忍受。”妍妍父母商量后,初步决定尽快接受手术。

刘嘉茵教授表示,如果妍妍的父母决定在该院手术,对于这个苦难的家庭,医院也会考虑在费用上给予一定的减免。快报记者 张星

夏丽昨日开始术前化疗

成都捐献者准备骨髓采集

■《自救》后续

昨天是女大学生夏丽术前化疗第一天,随着各种药物进入体内,强烈的反应开始出现:“恶心、呕吐,头晕晕的。”夏丽脖子上插着管子,静静地躺在病床上,脸色煞白,神情疲惫地说。

中大医院血液科主任丁家华告诉记者,夏丽所患的白血病,只靠普通化疗几乎没有长期存活的可能性,如果骨髓移植手术成功,长期存活的希望就相当大了。“夏丽还是很幸运的,骨髓配型进行得很顺利。现在骨髓的捐献者已在四川成都接受细胞因子动员,如果一切顺利,3月下旬采集好的造血干细胞将空运到南京,到时候,我们把这些‘种

子’种到夏丽的身体里,她就能获得第二次生命了。”

记者向丁家华主任打听骨髓捐献者的情况,“这还是一个谜,目前我们也只知道简单情况。”丁家华拿出了中华骨髓库传来的资料,上面显示,捐献者是一名男性,1980年出生,体重63公斤。为了解捐献者更多情况,丁家华主任特意打电话到负责采集捐献者骨髓的四川大学华西医院,虽努力沟通,但未能如愿:“对方不肯透露捐献者更多的信息。这符合行业惯例,主要是对供、患双方的保护。”丁家华主任说,“如果手术成功,一般一年后,才对外公开捐献者的信息。”

实习生 张淑娟
快报记者 向红

我们也要创造第七个奇迹!

南航大学生为朱建国巡回募捐

■《传说中的不治之症缠上南航大学生》后续

3月13日本报刊登了《传说中的不治之症缠上南航大学生》的报道,20岁的南航大二学生朱建国患上了可怕的系统性红斑狼疮,他的命运牵动了大家的心,社会各界纷纷对这个贫困家庭的大学生伸出了援助之手。昨天,朱建国的同学们做了版画,拿着捐款箱走遍了整个校园,为朱建国筹集治疗的款项。

韩毅强是朱建国班上的班长,前天下午,韩毅强代表全班到南京市第一人民医院看望了朱建国,韩毅强说:“和以前比起来,朱建国的脸瘦得可怕。”韩毅强对朱建国说了不少鼓励的话,说了大

半天,朱建国才轻声地说了一句:“我到现在才认出你是班长。”这让韩毅强一阵心酸,眼泪差点涌了出来。

韩毅强从医院回来后,就和南航航空宇航学院的院领导以及其他学生代表开了一个会,大家商量发动全校同学,积极为朱建国捐款。“我在网上看到红斑狼疮不是不可以治愈的,世界上已有六例患者出现了治愈的奇迹!”会上,航空宇航学院的团委书记吕器震激动地说,“我想通过我们的努力,一定可以创造第七个奇迹!”

凭着这一份希望,全院的同学们一起动手,共同制作了五幅版画和两个募捐箱。截至记者发稿时,朱建国的同学已筹得款项一万多元。快报记者 解璐

天天上网打游戏,逛一趟商场买3套衣服

父母12万遗产 女孩一年全败光

家住木屐巷的张艳(化名),像温室里的花朵一样,被父母捧在手心长大。可不幸的是,父母年纪不大,就已相继离开人世。留下这个26岁的女孩,竟在独自生活的一年内,败光了父母留给她的12万元遗产,甚至把锅碗都卖掉了。

长在工薪家庭
却过着富足的生活

一头“酷酷”的短发,一身名牌服装,身高1.7米的张艳,给记者的第一印象是靓丽、奢华,与穷困窘迫根本沾不上边。不过,事实上,她连2元钱一碗的馄饨都买不起。社区主任董玉兰给她买了一块饼,她啃得津津有味,换作两年前,她碰都不会碰一下。

张艳的爸爸妈妈,都是普通的工薪阶层。1992年,夫妻俩先后下岗,每天凌晨4点就起床卖早点。张艳生活在这样一个普通家庭里,却享受着富足的生活。从小到大,她不干家务,每天,爸爸妈妈不是买鸡,就是烧排骨地满足她。尽管生活无忧无虑,但她学习成绩并不好,爸爸就替她解围:“她不是读书的料,干嘛逼她呢?”就这样,中学没毕业的她,就辍学在家了。

1998年的一天凌晨,妈妈觉得头晕,打算多睡一会。但这一觉一睡,就再也醒不来。妈妈去世后,爸爸更加娇惯张艳。每天出门,他都会挽着女儿,生怕她被车撞。女儿想找工作,他就奉劝“出去会

给人骗”。张艳依了爸爸,像一个乖宝宝一样,天天在家学电脑,偶尔帮爸爸卖油条。

2005年10月的一天,爸爸也心脏病突发去世。爸爸在留下的20万元存款中,给了奶奶7.5万元赡养费,给张艳留了12.5万元过日子。

挥霍完父母遗产后
她开始典当中锅碗

大家认为,张艳会很在乎这笔钱,一定会妥善保管好。不过,令人吃惊的是,张艳说:“2006年10月份,我已经花完了。”一年时间花了12.5万?大家都很吃惊。

原来,掌握了经济大权后,张艳过起了“神仙”般的逍遥日子。她不再呆在小屋里,而是与一帮朋友整天泡网吧。她爱打游戏,一天能花两三百元,给游戏里的美女买漂亮衣服。除了在网吧消费,张艳还爱泡酒吧,1912十分热闹,她就爱往里面钻。她逛商场消费,也了不得,别人逛三圈,也未必舍得买一件衣服,她逛一圈,衣服能买三套。

去年7月份,她总算想干一番事业了,便将仅剩的3万元,与一个同学合开了一家小酒吧,不过从装修到营业,总共不过两个月,同学就以“倒闭”为名,把酒吧转让出去了,张艳血本无归,拿到了2000元“盘店”费。

花掉了12万元,再花2000元,这对张艳来说,简直“小菜一碟”。到2006年10月份时,她已经身无分文了。为过日子,她把爸爸妈妈

留给她的电脑CPU等值钱零件,全部拆下卖掉。前几天,她又把爸爸珍藏的一枚毛主席像章,拿去卖了100元钱。昨天,门口来了一个收破烂的,她紧急叫“停”,把家中的锅碗也都卖给了人家。原来,早在几个月之前,她就天天在另一名同学家吃饭了。“同学爸爸妈妈看我可怜,我去了他们都会留我吃饭。”张艳说,所以卖了家中的锅碗,对生活并无影响。

找不到工作

怪爸妈把自己宠坏了

“钱花光了后,她天天来找社区。”安品街社区主任董玉兰说,张艳花完钱后,意识到要找工作了,却屡屡碰壁。“我想到超市做营业员,人家说我太老实,不会推销。我去饭店洗盘子,人家说我做事不麻利,也不肯要我。”张艳语速不紧不慢,说完之后,竟笑眯眯地看着记者。

董玉兰叹了一口气,她告诉记者,她给张艳介绍做早餐,但张艳说:“早餐车太重了,我推不动。”“这孩子该怎么办?”董玉兰急,张艳也急,她把主意动到了奶奶身上,想把奶奶那份钱要回来,但没有得逞。如今,她打算住阁楼,把现在住的房子,租给别人,靠租金生活。过一天,算一天,张艳说:“我没有别的办法了。”在总结沦落到今天这步田地的原因时,张艳说:“都怪我爸爸妈妈,他们把我宠坏了。”

实习生 蒋振凤
快报记者 钟晓敏



“安全雨衣”

昨天,一位市民的雨衣吸引了路人的目光,雨衣上鲜明地印着“STOP”,提醒着身后的路人保持车距,安全行车。实习生 倪春燕 摄

客人乱扔酒瓶,跑了老板无奈善后,赔了

快报讯(见习记者 王冕)“真倒霉!出来挣点小钱,还得替客人受罚。”昨天凌晨,武定新村一路边大排档老板郁闷至极:一要酒疯的客人,将啤酒瓶扔在马路中间,刺破了一辆轿车轮胎,一客人拍拍屁股走了,他却赔了司机20块钱。

昨天凌晨1点左右,“啪啪”两声,秦虹小区武定新村附近马路上,出现了一堆碎玻璃碴。路边,一家大排档摊,一名满脸酒气的男子指手画脚,说着胡话,而马路上的碎玻璃就是醉汉扔了两个空啤酒瓶所致。“这么做不是害人嘛!”

其他客人纷纷指责,醉汉却满不在乎,发泄过后,付了酒饭钱,离开大排档,消失在武定新村居民区里。

片刻,一辆轿车飞驰而过,车轮不偏不倚,轧在马路中间的碎玻璃上,“哧”的一声,轿车前轮像泄了气的皮球,顿时瘪了下来。一个刹车,轿车在大排档边上停下来,“谁这么缺德,往路上扔酒瓶!”司机走出车门,气愤地大声质问。

“扔酒瓶的人喝多了,已经走掉了。”有客人说。

“人跑了,我就找老板!”司机随即把矛头指向大排档

老板,并向他索要赔偿。

“客人扔的酒瓶,和我有什么关系啊!”老板感到委屈,而司机认为,客人在大排档消费,大排档经营者应当为客人的行为负责,经过交涉,大排档老板向司机赔偿了20元钱了事。

“碎玻璃得赶快清理掉,否则还会有车遭殃。”有客人提醒说。一边清扫玻璃碴,大排档老板一边没好气地表示,“那人吃饭花了22元钱,结果20元钱赔给了司机,全当我生意没做,还得替他扫马路!”

(钱先生报料奖 80元)

“好心”摩的司机 原来是个色狼

快报讯(记者 孙玉春)前晚10点半钟,浦口区夹河新村内突然传出一女子凄厉的呼救声,一名巡逻保安闻声赶到,刚将女子拦下询问,后面就跟来一个男子,女子指着男子控诉:“他想强奸我!”

据了解,求助女子姓谢,今年只有15岁,安徽无为为人,不久前,她要出来“闯世界”,便从家里拿了点钱出走。在上海逛了几天,她就想回家了,昨晚10点钟来到南京桥北站,但去无为的车已没有了,正当少女茫然无助,碰到了摩的司机朱某。

少女称,朱某向她简单地了解情况后,便主动提出带她到家里休息,少女以为遇上了好人,便坐上了朱某的车,到了夹河新村的一间房子。朱某坚决不收少女的车钱,还让她入房休息。过了几分钟,朱某鲁莽地闯进了房间,女孩一看,吓得半死,朱某竟连裤子都脱掉了,她赶紧挣脱朱某跑了出来,幸好碰到了保安。

在浦口泰山新村派出所内,少女谢某惊魂未定,她说:“想到外面闯一闯,没想到碰到大色狼!”而朱某称,他就是出于好心要提供给女孩一个住宿的地方,并没有发生女孩指控的行为。

目前此事正在处理中。

(钱先生领取报料费 60元)

涉黄桑拿浴池 后门装“逃生绳”

快报讯(记者 孙玉春)12日下午,鼓楼区车站东巷12号一家桑拿浴池涉嫌卖淫嫖娼被查处。由于担心被查,这家桑拿老板处心积虑,将按摩包间进行了改装。

3月12日下午,鼓楼特巡警大队接到群众举报,反映车站东巷紫峰桑拿休闲池“涉黄”,民警快速赶到现场,到了二楼的包间,民警要推开一扇包间门却始终推不开,而里面却听到一阵忙乱的动静,可是等桑拿的人磨蹭着打开门,里面一个人影也没有了。

对此,民警进行了仔细勘查,发现包间被精心改装过,门后面安装的是铁门,十分牢固,撬也撬不开,窗户被窗帘遮着,拉开时却看到窗户也被改装成了一扇门,推开后外面墙上挂了一根很粗的绳索,显然,刚才里面的人就是通过绳索系到一楼的巷子里逃走了。

12日下午5点左右,民警突然杀个“回马枪”,抓住了包间里的卖淫女和涉嫌嫖娼的男子。

(方女士领取报料奖 60元)

万元现金丢了 好心女子送回

快报讯(记者 陆鸣)昨天让大方巷华安新村的郑先生又悲又喜。下午6点左右,他发现下班回家路上丢了挎包,包里现金就有1万元。报案时在派出所好心人将包送回他手上。

昨天下午5点30分,郑先生下班驾车回家,顺便将黑色挎包放在了副驾驶座上,在华安新村小区大门口,与郑先生同行的表兄先行下车,不料开关车门的工夫,就将原本放在副驾驶座位上的挎包掉到了地上。“当时比较急,没看到就把车开走了。”

直到进了家门,郑先生才猛然发觉挎包不见了。他赶紧前往派出所报案。这时,一名20来岁的年轻女子也走进了派出所,核对完情况,她将挎包还给了郑先生。

(尹先生报料奖 60元)